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Lekce: VENNOVY DIAGRAMY

u prijimacich zkousek je toto okrajové téma

1) Na letisti ¢eka 360 turistQ. VSichni uz nékdy navstivili Prahu nebo Viden. Prahu navstivilo

292 z nich. Ctvrtina z téchto lidi navstivila také Viden. Kolik z 360 turist(i navitivilo nékdy
Viden?

2) Ve skole je celkem 312 7ak(. Néktefi maji prijmeni stejné jako oba rodice. U nékterych z nich
ale plati, Ze jeden z rodi¢d ma jiné prijmeni. Ve Skole neni Zadny Z4ak, jehoz pfijmeni by bylo
odlisné od pfijmeni tatinka i maminky.

Dvé tretiny zaka skoly maji své prijmeni shodné se svym tatinkem.
265 z4ka Skoly ma prijmeni shodné se svou maminkou.
Kolik Zak skoly ma své prijmeni shodné s obéma svymi rodici?

3) Na tdbore je 60 déti. Ctvrtina déti ma bratra i sestru. 12 déti nema zadného sourozence. Dét,

které nemaji bratra, ale maji sestru, je o tfi vice nez déti, které nemaji sestru, ale maji bratra.
Kolik déti ma sestru?



